
 上伊那医療生協いちごハウス利用者アンケート集計結果 2024/3/13

全体

アンケート回収率 54％ （174名中94名提出）

　今年も利用者のみなさまにアンケートに協力していただきました。その結果をここに報告いたします。

　アンケートにはご意見、ご要望もいただきました。行政も含め、改善できるところは改善し、その都度

お知らせしていきたいと思います。また温かい言葉もいただきました。お忙しい中、ありがとうございました。

Ⅰ、2022年1月～12月末までの利用に対しての質問

　①利用回数は？

1回 2～4回 5回～9回 10回以上 未記入 合計

17 37 24 15 1 94

18.1% 39.4% 25.5% 16.0% 1.1%

　②スタッフの対応について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 合計

　 86 7 1 0 0 0 94

91.5% 7.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

　③帰宅後の子どもさんの様子は？

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 未記入 合計

79 10 5 0 0 0 94

84.0% 10.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　④病児保育利用のきっかけは？（複数回答可）

行政 44

保育園 25

お楽しみ会 0

友人の紹介 9

その他 22

Ⅱ、今後、利用される希望はありますか？

はい いいえ 未記入 合計

92 2 0 94

98% 2% 0%

Ⅲ、意見要望 ・・・別紙にて報告させて頂きます。
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